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Проект  № BG16M1OP002-2.010-0011 „Закриване и рекултивация на депо за твърди битови отпадъци на 

община Руен“, финансиран от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020“, съфинансирана от 
Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни  фондове. 

        Информация относно приключване на проект  „Закриване и рекултивация на 
депо за твърди битови отпадъци на община Руен” по Оперативна програма „Околна 
среда 2014-2020г.” 
СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПРИКЛЮЧВАНЕ НА ПРОЕКТ 
“КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ" 
        На 07.12.2020 год. успешно приключи изпълнението на дейностите по 
техническа рекултивация по  проект  „Закриване и рекултивация на депо за твърди 
битови отпадъци на община Руен” по процедура чрез директно предоставяне 
BG16M1OP002-2.010  „Рекултивация на депа за закриване, предмет на процедура по 
нарушение на правото на ЕС по дело С-145/14”  на Оперативна програма „Околна среда 
2014-2020г.” Обекта е въведен в експлоатация от 15.12.2020г. 
Чрез реализирането на проекта   се постигна  елиминиране на  рисковете за околната среда 
и човешкото здраве, произтичащи от движението и разпространението на замърсяване на 
територията на депото и извън него,  предотврати се нерегламентираното изхвърляне на 
отпадъци, което  подпомогна за  подобряването, запазването и възстановяването на 
естествената околна среда, както и развитието на екологичната инфраструктура.   
Крайните резултати са постигнати- почистени замърсени терени извън проектното тяло на 
рекултивираното депо, - укрепване и запечатване на тялото на сметището,  изградена 
система за мониторинг.  
 
Предстои  извършването на биологична рекултивация, чиято основна защитна функция  е 
свързана с противодейстието на водната и ветрова ерозия, причинена от повърхностните 
води и откосите на депата. Биологичната  рекултивация има за цел окончателно 
възстановяване на терените като естествени природосъобразни ландшафти, минимизиране 
на риска за компонентите на околната среда и възстановяване на земята като пасища. 
 
 
 
 

 


